

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD N° 06  
FECHA 05 DE OCTUBRE 2017.

Siendo las diez con treinta minutos del día siete de setiembre del año dos mil diecisiete, en las oficinas del decanato, bajo la presidencia del señor decano Dr. Rodolfo García Martínez, y con asistencia de los miembros consejeros, Dr. Juan Jiménez Bellasmil, Mg. Edgar Vega Alcázar, Mg. Hualter Leyton Masías, Ing. Jorge Chunga Carmen, Mg. Juan Manuel Tume Ruiz, Mg. Edgardo David Quinde Rentería, e Ing. Tito Ricardo Caballero Peralta (Secretario académico) y con el quórum reglamentario se dio inicio a la sesión ordinaria de consejo de facultad N° 05.

Asistió como invitado el Director de la Unidad de Calidad, Mg. Víctor Juárez Peña.  
Justificó su inasistencia le docente Dr. César Ramos Chunga.

SECCIÓN APROBACIÓN ACTA ANTERIOR

Se aprobó sin ninguna observación el acta N° 05 de la sesión ordinaria de fecha 07-09-17.

SECCIÓN DESPACHO

DO-01-06-2017

Acuerdos de comisión académica del día 04-10-17.

DO-02-06-2017

Documento que presenta el Mg. Edgardo Quinde Rentería, alcanza material donado por los alumnos.

DO-03-06-2017

Oficio N° 089-que remite la Unidad de Investigación solicita modificación de título de proyecto de tesis que ha presentado la bachiller JANETH ZATAN MAZA.

DO-04-06-2017

Documento de fecha 15-09-17 que presentan egresados de la facultad, solicitando apertura de programa para titulación profesional.

DO-05-06-2017

Oficio 085-DI-FIP-2017, que remite el Director de la Unidad de Investigación, solicita aprobación de ejecución de proyecto de tesis titulado "DETERMINACION DE LA CALIDAD QUIMICA Y MICROBIOLÓGICA DE FILETE DE CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) AHUMADO EN CALIENTE ELABORADO ARTESANALMENTE", que presentan el Br. CARLOS WILLIAM OJEDA GUTIERREZ.

DO-06-06-2017

Oficio 086-DI-FIP-2017, que remite el Director de la Unidad de Investigación, solicita designación de jurado de la tesis titulada "ENGORDE SW *Oreochromis niloticus* (Linnaeus, 1758) 'tilapia nilotica' CULTIVADA EN JAULAS A DOS DENSIDADES EN UN RESERVOIRIO DE USO AGRICOLA, CURUMUY-PIURA 2017", que presentan el Br. JOSELYN YANIRA VILELA ZETA, patrocinada por el Mg. Edgar Régulo Vega Alcázar y copatrocinador Ing. Harold Sánchez Pozo.

DO-07-06-2017

Oficio 087-DI-FIP-2017, que remite el Director de la Unidad de Investigación, solicita designación de jurado de la tesis titulada "ELABORACION EXPERIMENTAL DE CONCENTRADO PROTEICO, PARA CONSUMO HUMANO DIRECTO A PARTIR DE LOS TENTACULOS DE CALAMAR", que presentan el Br. CARLOS ALBERTO VERGARA SILVA, patrocinado por el Mg. Edgardo David Quinde Rentería.

SECCIÓN INFORMES

Mg. E. Quinde R.

-Que en el semestre pasado en el curso Sistema de Certificaciones sus alumnos en las practicas arreglaron el proyector multimedia dejando en buenas condiciones; asimismo se hizo la compra de 25 NORMAS Técnicas Peruanas. Que en este semestre como no hay materiales para los cursos, han comprado un Kit para evaluar productos enlatados que consta de tijera, tenaza vernier, abrelatas, etc. Se alcanzará documento haciendo esta donación con la relación de materiales. Los alumnos han considerado donar un kit para evaluar productos enlatados, dicho kit consta de tijeras, tenaza, vernier, abrelatas, etc. Para lo cual se alcanzará el documento de donación pertinente.

Al respecto, el señor Decano agradeció por esta iniciativa indicando que él hace lo mismo habiendo donado sus alumnos cuchillos vernier, tablas y que esto materiales están en el laboratorio.

También el Ing. Chunga indicó que se levante un acta de donación para que pase como bienes de la facultad.

Del mismo modo el Ing. Leyton manifestó que se les otorgue reconocimiento a los docentes como mérito por el apoyo. Pasó a la orden del día.

Dr. C. Ramos Ch.

Que en lo que respecta a Responsabilidad Social Universitaria se ha realizado, con los alumnos FIP, la colecta anual de Lucha contra el cáncer; asimismo en coordinación con la Dirección de Responsabilidad se han distribuido 14 filtros de agua hay alumnos que aún no han recogido. Por otro lado se ha participado en el Seminario para Elaboración del Nuevo Plan de Responsabilidad Social de la UNP y han participado los docentes E. Quinde y J. Chunga, y los administrativos H. Morales y M. Purizaca. También se ha coordinado con la dirección de Responsabilidad para que se concrete el Licenciamiento de la universidad y la implementación de la oficina de la unidad.

Que a nivel de toda la universidad se ha implementado el programa Voluntariado con los alumnos.

Ing. J. Chunga C.

- Que la semana pasada se llevo a cabo la presentación de la Plataforma Global Fishing Sistem satelital que se encuentra en la pág. de internet para que todos tengan acceso. Se invitó a docentes pero fue poca la participación.



- Que se ha coordinado la ejecución de curso de capacitación junto con Produce, se ha proporcionado cursos a PRODUCE, pero no han emitido respuesta. Asimismo ha hecho llegar a los docentes la pág. para un curso en CONCYTEC y los que aprueben serán incluidos en el DINA. Que ha invitado al Mg. Victor Juárez para un curso de Diseño Experimental. Que presentó propuesta para dictar cursos lo que no llegó a concretarse pero que nuevamente se lanzara la propuesta.
- Que siente preocupación porque en los dos últimos exámenes de admisión, el número ingresantes es muy bajo. Pasó a la orden del día.
- Que ha reiterado a los docentes que si tienen cursos para ofrecer capacitación dentro de las áreas específicas.
- También señaló, como presidente del Comité de Calidad de la FIP, viene participando en las oficina de OCAYCA, de una fase de capacitación referido a la elaboración del "Diagnóstico de Calidad de la FIP", a fin de participar en el proceso de autoevaluación y posterior acreditación de acuerdo al nuevo modelo aprobado por el Sunedu. Hizo hincapié que la acreditación para la carrera de Ingeniería Pesquera es voluntaria, sin embargo, se ha decidido participar para lo cual solicita la participación de los docentes, especialmente los que integran el comité de calidad. Asimismo dijo que el SINEACE ha empezado la fase de acompañamiento a fin de asesorar a las carreras profesionales que deseen acreditarse.

#### Mg. V. Juárez P.

Con respecto a la Unidad de Calidad este semestre no se ha implementado actividad pero para el próximo habrán charlas de inducción para alumnos y docentes en lo que respecta a derechos y obligaciones cuyo objetivo es preparar a los alumnos para la encuesta y a los docentes en cuanto a dictado de clases y asistencia. Que se haga investigación, que existen los proyectos concursables para que participen el docente que hay que animarlos e incentivarlos. Asimismo, que la encuesta sea aplicable al inicio y no a la finalización del semestre.

#### Decano.

- Que se habían asignado una plaza docente a la facultad para PROEDUNP Talara, pero como ya no se van a dictar cursos en esa sede, ha coordinado co el decano de la Facultad de Ciencias, habiendo quedado que le cede la plaza a cambio nos ceda el área de Curumuy.
- Que ha designado a los coordinadores de áreas T. Caballero P. para extracción, H. Leyton M. para tecnología de alimentos y Dr. M. Sandoval C. para Acuicultura.
- Que el 22 de setiembre se tendrá la visita dl Presidente de CEDEPESCA, para coordinar dentro del marco del convenio suscrito e iniciar acciones relacionados con capacitación para la certificación de Merluza y espera la participación de los coordinadores de áreas.
- Que mediante resolución decanal se ha designado a los Investigadores de la Facultad con la finalidad que elaboren perfiles de proyectos para tesis y concurso. Se creará un banco de estos proyectos, ya que para el 2019 todos los estudiantes tienen que hacer tesina y tesis.
- Que la fecha de graduación para la Facultad de Pesquería es el 20 de octubre, espera contar con la asistencia de los docentes.
- Que la programación académica ya está colgada en la pagina web, todos los docentes deben revisar sus horarios para modificación antes del inicio de clases.
- Que el día martes 12 viajaría a Curumuy, para ver el área y de manera técnica plantear el pedido a la Facultad de Ciencias.
- Que ya ha sido abonado la bonificación para los que apoyaron como vigilantes en el examen de admisión.

### SECCIÓN PEDIDOS

#### Dr. C. Ramos Ch.

- Pedir informes de las actividades de las áreas e incluir al laboratorio de Control de Calidad y Planta Proceso

#### Del Ing. E. Quinde R.

- Cobro de análisis y auditorio
- Materiales en los cursos de procesos
- Asesores de prácticas Preprofesionales y tesis.
- Cursos de capacitación docente.

#### Del Ing. J. Chunga C.

- Funciones administrativas de los docentes con cargos.
- Uso de equipos multimedia y uso de materiales para practicas y logístico.

#### Del Mg. V. Juárez P.

- Reiterar informe del CEAPA. Estructura orgánica, académico y administrativo

#### Del señor Decano

- Modificar acuerdo sobre plazo de informes de prácticas pre profesionales.
- Quelas actas sean alcanzadas con 24 horas de anticipación.
- Distribución de acuerdos y publicación en redes sociales,
- Que se consideren a todos los docentes para revisión de informes de prácticas.
- Que el Comité Electoral implemente elección alumnos delegados.

### SECCIÓN ORDEN DEL DÍA

Luego de las discusiones y deliberaciones se aprobaron los siguientes acuerdos:

#### DO-01-06-17

Acuerdos de comisión académica del día 04-10-17:

1. "APROBAR, A LOS EX ALUMNOS, QUE SE DETALLAN A CONTINUACION, EL GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER EN INGENIERÍA PESQUERA; Y PROPONER AL CONSEJO UNIVERSITARIO LES CONFIERA EL DIPLOMA RESPECTIVO:



• NERCY PAMELA SIANCAS VALLADARES  
• JACOB RICARDO MARQUEZ SOJO  
• MIGUEL HUMBERTO APONTRELLES  
• JOE BORIS GUTIERREZ FLORES

2- APROBAR, A LOS SIGUIENTES BACHILLERES EL TITULO PROFESIONAL DE INGENIERO PESQUERO; Y PROPONER AL CONSEJO UNIVERSITARIO LES CONFIERA EL DIPLOMA RESPECTIVO:

• JORGE RAFAEL ZAPATA  
• JULIO JOSUE DIAZ VICENTE  
• ALBA MARINA CAMINO ORDINOLA

3- APROBAR A LA ALUMNA RINA JAANA ZAVALA GUERRERO, EL INFORME DE PRACTICAS PRE PROFESIONALES TITULADO: "MONITOREO EN EL PROCESO DE CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) CONGELADO EN LA EMPRESA SERVICE IMPORT EXPORT SAC. - SULLANA, DURANTE EL PERIODO ENERO-MARZO; PRESENTADO COMO REQUISITO PARA OBTENER EL GRADO ACADEMICO DE BACHILLER EN INGENIERIA PESQUERA.

4. APROBAR A LA ALUMNA CECILIA KUWEY DEL MILAGRO MACO HUAMAN, EL INFORME DE PRACTICAS PRE PROFESIONALES TITULADO: "CONTROL DEL PROCESO DE CONGELACION DE CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) EN LA EMPRESA SERVICE IMPORT EXPORT SAC. SULLANA", DURANTE EL PERIODO FEBRERO-ABRIL 2017; PRESENTADO COMO REQUISITO PARA OBTENER EL GRADO ACADEMICO DE BACHILLER EN INGENIERIA PESQUERA.

5. DECLARAR IMPROCEDENTE LAS SOLICITUDES QUE PRESENTAN LOS ALUMNOS PARA LLEVAR EXESO DE CARGA POR NO CUMPLIR CON EL REQUISITO DE TENER PPS 12.

6. ACEPTAR EL REINGRESO DE LOS SEÑORES MARIANO QUIJANO RUIZ Y JENNY SILDARRIAGA NOE, A PARTIR DEL SEMESTRE ACADEMICO 2017-II.

7. DEJAR ESTABLECIDO QUE A PARTIR DE LA FECHA, LAS SOLICITUDES DE LOS ALUMNOS QUE NO CUMPLEN CON LOS REQUISITOS EXIGIDOS, NO SERAN VISTOS EN COMISION ACADEMICA.

DO-02-06-17

AUTORIZAR AL JEFE ADMINISTRATIVO, PARA QUE LOS MATERIALES DONADOS POR LOS ALUMNOS PASEN A LOS LABORATORIOS DE CONTROL DE CALIDAD Y DE EXTRACCION PARA APOYO EN EL DESARROLLO DE LAS PRACTICAS RESPECTIVAS, SEGUN RELACION ADJUNTA

DO-03-06-17

DEVOLVER A LA UNIDAD DE INVESTIGACION LA SOLICITUD QUE PRESENTA LA BR. JANETH ZATAN MAZA, RELACIONADA AL CAMBIO DE TITULO DE SU TESIS, PARA QUE SEA VISTA POR LA COMISION DE INVESTIGACION Y SE ADJUNTE UN EJEMPLAR DE LA MISMA.

DO-04-06-17

Fue derivado, para ser visto en sesión extraordinaria, la misma que fue programada para el día miércoles 11-10-17.

DO-05-06-17

AUTORIZAR LA EJECUCION DEL PROYECTO DE TESIS TITULADO: "DETERMINACION DE LA CALIDAD QUIMICA Y MICROBIOLOGICA, DE FILETE DE CALAMAR GIGANTE (*Dosidicus gigas*) AHUMADO EN CALIENTE, ELABORADO ARTESANALMENTE", QUE PRESENTA EL BR. CARLOS WILLIAM OJEDA GUTIERREZ, PATROCINADO POR EL ING. FIDEL GONZALES MECHATO Y COPATROCINADOR ING. ARQUIMIDES PINTADO TICLIAHUANCA.

DO-06-06-17

NOMBRESE A LOS DOCENTES DR. MAXIMO SANDOVAL CRUZ (Presidente), MG. VICTOR HUGO JUAREZ PEÑA (VOCAL) Y MG. JUAN MANUEL TUME RUIZ (SECRETARIO), COMO MIEMBROS DEL JURADO ADHOC DEL PROYECTO DE TESIS DENOMINADO: "ENGORDE DE *Oreochromis niloticus* (Linnaeus, 1758) 'TILAPIA NILOTICA' CULTIVADA EN JAULAS A DOS DENSIDADES EN UN RESERVOIRIO DE USO AGRICOLA, CURUMUY-PIURA 2017", QUE PRESENTA LA BR. JOSELYN YANIRA VILELA ZETA, PATROCINADA POR EL MG. EDGAR REGULO VEGA ALCÁZAR Y COPATROCINADOR ING. HAROLD SÁNCHEZ POZO.

DO-07-06-17

NOMBRESE A LOS DOCENTES MG. JOSE DEL CARMEN PAICO CHERO (Presidente), MG. HUALTER LEYTON MASIAS (VOCAL) E ING. FIDEL GONZALES MECHATO (SECRETARIO), COMO MIEMBROS DEL JURADO ADHOC DEL PROYECTO DE TESIS DENOMINADO: "ELABORACION EXPERIMENTAL DE CONCENTRADO PROTEICO PARA CONSUMO HUMANO DIRECTOR A PARTIR DE LOS TENTACULOS DE CALAMAR", QUE PRESENTA EL BR. CARLOS ALBERTO VERGARA SILVA, PATROCINADA POR EL MG. EDGARDO DAVID QUINDE RENTERIA.

Pedido del señor Decano

1. SOLICITAR A LAS UNIDADES ACADEMICAS DE LA FACULTAD, ELABOREN EL PERFIL DE SU PERSONAL ADMINISTRATIVO, PARA HACER EL REQUERIMIENTO DE SU CAP.
2. OTORGAR CERTIFICADOS A LOS PARTICIPANTES DEL ASJMISMO AL IMAG. JUAN TUME RUIZ
3. QUE LA UNIDAD DE INVESTIGACION ADAPTE EL REGLAMENTO DE TESIS A LA REALIDAD DE LA FACULTAD Y SOCIALICE EL PROTOCOLO ELABORADO.
4. SOLICITAR AL VICERECTORADO ACADEMICO, UN NUEVO ESTUDIO SOCIAL DE MERCADO DE LA CARRERA PROFESIONAL DE INGENIERIA PESQUERA.

Pedidos del Mg. E. Quinde R.

ENCARGAR AL JEFE ADMINISTRATIVO, SOLICITE A LA OFICINA CENTRAL DE INGENIERIA Y SERVICIOS GENERALES, ERRADICAR EL KIOSKO QUE SE ENCUENTRA UBICADO AL COSTADO DEL AUDITORIO DE LA FIP.

Pedidos del Ing. J. Chunga C.

1. ENCARGAR AL SEÑOR DECANO GESTIONAR ANTE LA INSTANCIA RESPECTIVA, LAS 04 AULAS DEL PABELLON ALFREDO SULLON Y QUE PERTENECIAN A LA FACULTAD.
2. ENCARGAR AL SEÑOR DECANO, REITERAR AL SEÑOR RECTOR LA CONVOCATORIA Y LA IMPLEMENTACION DE LAS PLAZAS ADMINISTRATIVAS NOMBRADAS Y CAS GENERADAS POR CESE Y FALLECIMIENTO.
3. QUE LA PARTICIPACION DEL JEFE ADMINISTRATIVO SOBRE LOS MATERIALES DE LOS PROGRAMAS SEA VISTO EN LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 11-10-17; ASI COMO LA EXPOSICION DEL DIRECTOR DEL CEAPA.

Pedido del Mg. V. Juárez P.

SOLICITAR AL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADEMICO CONJUNTAMENTE CON EL JEFE ADMINISTRATIVO GESTIONAR ANTE LA INSTANCIA RESPECTIVA, PARA QUE LAS AULAS DEL PABELLON GUTIERREZ, ESTEN ABIERTAS A PARTIR DE LAS 7:00 AM.

Siendo las dos de la tarde con treinta minutos y no habiendo más puntos que tratar, se dio por finalizada la presente sesión.



Dr. Rodolfo García Martínez,

Dr. Juan Jiménez Bellasmil,

Mg. Huálfar Leyton Masías,

Mg. Edgar Vega Alvarado,

Ing. Jorge Chunga Carmen,

Mg. Juan Manuel Tume Ruiz,

Mg. Edgardo Quinde Rentería,

